



1 Сентября с днём знаний

От всего сердца поздравляю с Днем знаний!

Этот замечательный праздник по-особому близок каждому человеку. 1 сентября знаменует начало очередного учебного года, а значит, впереди предстоит много работы на пути к новым достижениям и победам. При этом важно понимать, что только упорным трудом, старанием можно добиться поставленных целей и успехов. Ведь именно умным, грамотным, творческим личностям предстоит строить будущее родной страны.

Воспитание молодого поколения – самое надежное и перспективное вложение государства.

Слова огромной благодарности хочется сказать педагогам за нелегкую, подвижническую деятельность, искреннюю любовь к детям и бесконечную преданность профессии. От души желаю учащимся и студентам удачи и настойчивости в освоении знаний, преподавателям и родителям – терпения, понимания, неиссякаемой энергии, сил и отличного настроения!

И.о. ректора АмГПУ

В.С.Бавыкин